

తెప్పోత్సవం డోలోత్సవంలో స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్

ధర్మపురి (మార్చి 14) ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం రోజున నిర్వహించిన శ్రీ యోగ నరసింహ స్వామి వారి తెప్పోత్సవం డోలోత్సవంలో ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్లా - పెద్దపల్లి

శనివారం | 15 | మార్చి | 2025 | పేజీలు : 4



ఘనంగా హోలీ సంబరాలు

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి), మార్చి 14: రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయములో హోలీ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని కమిషనరేట్ కార్యాలయమునకు చేరుకున్న పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది కలిసి ముందుగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా కి రంగులు పూయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీ అధికారులు, సిబ్బందికి రంగులు పూసి హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ

పండుగ వేళ అధికారులు సిబ్బంది పరస్పరం రంగులు పూసుకోవడంతో పాటు బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో పోలీస్ కమిషనర్, అధికారులు, సిబ్బంది, అందరూ ఆనందం తో నృత్యాలు చేశారు. అనంతరం ఈ సంబరాల్లో పాల్గొన్న చిన్న పిల్లలకు పోలీస్ కమిషనర్ మిఠాయిలను అందజేశారు. ఈ హోలీ వేడుకలను పురస్కరించుకొని పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో సంతోషాలు, వెల్లువిరియాలని, ఈహోలీ పండుగ మీ జీవితాలను రంగులమయం

చేయాలని తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో మంచుర్యాల డిసిఎ ఎ.బాస్కర్ ఐపిఎస్., అడిషనల్ డిసిపి అడ్మిన్ సి. రాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఎసిపి రాఘవేంద్ర రావు, గోదావరిఖని ఎసిపి ఎం.రమేష్, ట్రాఫిక్ ఎసిపి నర్సింహులు, టాస్క్ ఫోర్సు ఎసిపి మల్ల రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఆర్.ఐ.లు, సిసి హారిష్, ఎస్.ఐ, ఆర్ ఎస్ఐ లు ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిగతా 2 లో... ▶

హోలీ పండుగ పూట విషాదం... విద్యార్థి మృతి



- ద్విచక్ర వాహనం పై నుండి పడి మృతి
- పండుగ పూట తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోత
- మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు
- ఇల్లందకుంట ఎస్సె రాజ్ కుమార్.

ఇల్లందకుంట, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి): హోలీ పండుగ పూట కన్న తల్లిదండ్రులకు కడుపుకోత మిగిల్చి ఓ మైనర్ విద్యార్థి ద్విచక్ర వాహనం ప్రమాదంలో మృతి చెందిన సంఘటన ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది.. ఇల్లందకుంట ఎస్సె రాజ్ కుమార్, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన మ్యూడరి భూమయ్య కుమారుడు అనుదీప్ 15 సంవత్సరాలు జమ్మికుంట పట్టణంలోని కేరళ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్నాడు.. తన మిత్రులతో కొత్తపల్లి లో

మిగతా 2 లో... ▶

మర్డర్ కేసులో నిందితుల అరెస్ట్

కరీంనగర్ క్రైం, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: కరీంనగర్ శ్రీ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈనెల 13న జరిగిన ఓ మర్డర్ కేసులో ఐదుగురు నిందితులను పోలీసులు శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. శ్రీ టౌన్ సిబిఐ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మృతుడు బహదూర్ భగత్ (40) నేపాల్ నుండి 20 సంవత్సరాల క్రితం కరీంనగర్ కు వచ్చి కరీంనగర్ కిసాన్ నగర్ లో నివాసమంటూ గోర్ర పని చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నాడు. బహదూర్ భగత్ కుమారుడు రాజుకు, నగరంలో ఓ ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్లో పనిచేస్తున్న జగదీష్ కు వైఫై విషయంలో గోడవ జరిగింది. అది మనసులో పెట్టుకున్న జగదీష్ తన అన్నదమ్ములను పిలిపించుకొని రాజును చంపడానికి ప్రయత్నించగా అడ్డుగా వచ్చిన రాజు తండ్రి బహదూర్ భగత్ ను కట్టెలతో కొట్టి పాత్రు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న శ్రీ టౌన్ పోలీసులు నిందితులైన జగదీష్ సింగ్, శంకర్ సింగ్, భరత్ సింగ్, దిపక్, కృష్ణ సింగ్ లను కరీంనగర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కారాగా గడ్డ వద్ద పట్టుకొని అరెస్టు చేశారు, నిందితులను కోర్టుకు సరెండర్ చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.



జిల్లా ప్రజలకు, పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్

- జగిత్యాల జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఘనంగా హోలీ వేడుకలు.

జగిత్యాల బ్యూరో, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో హోలీ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు పోలీస్ అధికారులు పోలీస్ సిబ్బంది తో కలిసి



మిగతా 2 లో... ▶

జిల్లా ప్రజలకు, పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

ఉత్సాహంగా సంతోషంగా హోలీ వేడుకలు నిర్వహించుకున్నారు. హోలీ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలందరికీ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ రంగుల పండుగ హోలీ అందరికీ సంతోషం కలగాలని, మీ జీవితాల్లో కొత్త ఉత్సాహాన్ని, వెలుగులను నింపాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామని అని ఎస్పీ అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సాయిబాబా ఆలయంలో పార్వతి కార్యక్రమాలు



చొప్పదండి, మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి): పార్వతి సంధర్భంగా సాయిబాబా మందిరంలో సాయి ప్రధాన ఆలయ మూలవిరాట్ కు శుక్రవారం ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారం రోజున సాయిబాబా ఆలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన 2వ వార్షికోత్సవం జరుగుతుందని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనగలరని ఆలయ కమిటీ కోరింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ గురం హన్మంతరెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కటకం మల్లికార్జున్, కోశాధికారి దండె లింగన్న, సంయుక్త కార్యదర్శి దూస రాము, తాటిపెల్లి అంజయ్య, బ్రహ్మాణపెల్లి నాగరాజు, కొంజర్ల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోటపల్లిలో కుక్కల గుంపులు బెంబేలెత్తుతున్న ప్రజలు

కాల్వశ్రీరాంపూర్ ప్రజా జ్యోతి

మార్చి 14: కాల్వశ్రీరాంపూర్ మండలంలోని మోటపల్లి గ్రామంలో కుక్కలు గుంపులు గుంపులుగా ఉండి వచ్చే పోయే ప్రజలపై దాడులు చేయడంతో ఇబ్బందులకు గురికావాల్సి వస్తుందని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు రాత్రి పూట దారంట



ఇండ్లకు వెళుతుంటే వారిపై దాడులు చేస్తున్నాయి ద్వితీయ వాహనం ఆటో లలో వచ్చే వారిపై వెంట పడుతున్నాయి దీనితో ఆ ఊరికి రావాలంటే భయాం దోళనకు గురవుతున్నారు బెర్రెలు ఎద్దులను దూడలను కరుస్తున్నాయి వీటి బారినపడి ప్రజలు ఆసుపత్రులు పాల్తె ఆర్థికంగా శరీరకంగా నష్టపోతున్నారు కొన్ని పశువులు మృత్యువాత పడుతున్నాయి ఇంత జరుగుతున్నా ప్రజల బాగోగులు చూడాల్సిన అధికారులు చూస్తూ ఏమీ పట్టనట్లు వ్యవహారస్తున్నారని గ్రామస్తులు విమర్శిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు కుక్కలను చంపించి వారి బారి నుండి కాపాడాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

హోలీ పండుగ పూట విషాదం... విద్యార్థి మృతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

హోలీ పండుగ వేడుకలు జరుపుకొని ఇల్లందకుంట మండలంలోని చిన్నకోమటిపల్లి గ్రామంలోని మిత్రులను కలిసి వస్తానని తెలిసిన వారి ద్వితీయ వాహనం తీసుకొని వచ్చి తిరిగి వెళ్తున్న క్రమంలో ఇల్లందకుంట చెరువు కట్టపై అదుపుతప్పి ద్వితీయ వాహనం పై నుండి క్రిందపడడంతో పక్కనే ఉన్న బండ రాయి ఛాతిపై పడి అక్కడిక్కడే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు.. తల్లిదండ్రులకు సమాచారం ఇవ్వగా తండ్రి భూమయ్య దంపతులు సంఘటన స్థలానికి చేరి కన్నీరు మున్నీరుగా విలపించారు.. జన్మనిచ్చి 15 సంవత్సరాలు పెంచితే చివరికి పండుగ పూట విషాదం మిగిల్చి కడుపు కోత పెట్టావని తల్లిడిల్లారు.. మృతిని తండ్రి భూమయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



కల్పించిన, సోషల్ మీడియాలో ఎన్ని కథనాలు షేర్ చేసిన ఎలాంటి బాధ్యత లేకుండా తల్లిదండ్రులు వ్యవహరిస్తున్నారని ఇల్లందకుంట ఎస్పి రాజ్ కుమార్ అన్నారు.. ద్వితీయ వాహనాలు నడుపుతూ ఓవర్ స్పీడ్ తో ఇద్దరు ముగ్గురు కలిసి డ్రైవ్ చేస్తూ ప్రయాణిస్తున్నారని వారు ప్రమాదంలో పడడమే కాకుండా ఎదురుగా వచ్చే ప్రయాణికులకు కూడా ప్రమాదం సంభవించి ప్రాణాలు పోయే అవకాశం ఉందన్నారు.. వాహన యజమానులు కానీ తల్లిదండ్రులు మైనర్ పిల్లలకు వాహనాలు ఇచ్చిన వారిపై చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేయడం



తో అనేక ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, కారులో ప్రయాణం చేసే ప్రతి ఒక్కరు సీటు బెల్ట్ తప్పనిసరిగా వాడాలని సూచించారు. ద్వితీయ వాహనంపై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు హెల్మెట్ తప్పనిసరి ధరించాలని వాహనాలు అతివేగంగా నడుపుతూ ప్రమాదాల బారిన పడితే కుటుంబాలు ఇబ్బందుల పాలు అవుతారని, డ్రైవింగ్ సెల్ ఫోన్ మాట్లాడుతూ చేయకూడదని సూచించారు. వాహనం నడిపేటప్పుడు వాహనాలకు సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్, ఇన్సూరెన్స్ తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలని తెలిపారు..

మైనర్ కి వాహనాలు ఇస్తే చట్టరీత్య చర్యలు తప్పవు : ఇల్లందకుంట ఎస్పి రాజ్ కుమార్

మైనర్ లు డ్రైవింగ్ చేయడం ప్రమాదకరమని పోలీసు శాఖ తల్లిదండ్రులకు మైనర్ కి ఎన్నిసార్లు అవగాహన

రేకొండలో ఘనంగా శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి జాతర

- భక్తులకు మహాలన్న ప్రసాదం ఏర్పాటు
- వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున హాజరైన భక్తులు.



చిగురుమామిడి మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి): కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం రేకొండ గ్రామంలోని గుట్టపై వెలసిన శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి జాతరను ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు దుడ్డేల లక్ష్మీనారాయణ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వయంభు లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి గుట్టపై గల ఆలయంలో ఉదయం నుండి ప్రధాన అర్చకులు వెంకటేశ్వర్లు స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ గౌరవ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే చాడ వెంకటరెడ్డి హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ జాతరలో స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు చిగురుమామిడి, బొమ్మనపల్లి, మొగిలిపాలెం, ఏళ్లూర్ తదితర గ్రామాల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు బాగా పండాలని స్వామివారిని వేడుకున్నారు. పెద్ద ఎత్తున జరిగిన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. స్వామి వారి భక్తులు సహకారస్థి ఆలయాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, తోచిన సహాయం చేసి ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావాలని ఆలయ చైర్మన్ దుడ్డేల లక్ష్మీనారాయణ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దుడ్డేల లక్ష్మీనారాయణ, కోశాధికారి అరిగేలా రమేష్, కార్యదర్శి సతీష్, కార్యవర్గ సభ్యులు మామిడి అంజయ్య, కొండయ్య, రాజు, సంజీవ్, సంపత్, తాటికొండ సందీప్ రెడ్డి, వేణు, అంజయ్య, అనిల్ రెడ్డి, శంకర్, సదానందం, రవీందర్, భక్తులు, గ్రామస్తులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాల మధ్య పోలీసుల హోలీ వేడుకలు

- రంగుల పండుగను ఆనందంగా జరుపుకున్న జమ్మికుంట ప్రజలు
- ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించిన పోలీస్ శాఖ.



జమ్మికుంట, మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి): ఆనందోత్సాహాల మధ్య ప్రజలు అంగ రంగ వైభవంగా హోలీ పండుగను చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా ప్రజలందరూ అత్యంత ఉత్సాహంతో జరుపుకున్నారు. జమ్మికుంట పట్టణ సిని వరంగంటి రవి పోలీసు సిబ్బంది హోలీ పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఒక రికార్డు కలర్ పూస్తూ హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని ప్రతి వీధి వీధి రంగుల మాయంతో ఆనందోత్సాహాల మధ్య విరాజిల్లుతూ కనిపించింది. హోలీ పండుగ సందర్భంగా పోలీస్ శాఖ వారు 24 గంటల ముందే మద్యం దుకాణాలకు హెచ్చరికలు జారీ చేసి పండుగ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు. హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ అధికారులతో పాటు ప్రజాప్రతినిధులు పండుగలో పాల్గొని ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ ప్రజలందరికీ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జమ్మికుంట పట్టణంలోని వివిధ రంగాలకు చెందిన కార్మికులు ఆనంద ఉత్సవాల మధ్య హోలీ పండుగ జరుపుకొని ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకొని ఆలింగణం చేసుకున్నారు.

బిఆర్ఎస్సి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడి పై పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు

- విజయ్ రావు పై కేసు నమోదు చేయాలి
- యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు చిన్నల శ్రీకాంత్.



యే రావు అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసి, ముఖ్యమంత్రి చిత్రపటానికి రేబిన్ ఇంజక్షన్ ఇస్తూ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో చేపట్టిన వికృత చేష్టలను నిరసిస్తూ పై బిఆర్ఎస్సి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు విజయ్ రావు కేసు నమోదు చేయాలని

జమ్మికుంట పోలీస్ స్టేషన్ లో యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు చిన్నల శ్రీకాంత్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఫిర్యాదు చేశారు. యూత్ కాంగ్రెస్ నేతలు మాట్లాడుతూ, ముఖ్య

మంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని విమర్శించే స్టామెంట్ బిఆర్ఎస్ నేతలకు లేదని గడిచిన 10 సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి పేరుతో ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని వారు ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై చేసిన వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ నియోజకవర్గంలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ లలో ఆయనపై ఫిర్యాదు చేసినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి సందీప్, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు చిన్నల శ్రీకాంత్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రంజిత్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ యు ఐ జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షుడు బినోబ్ వంశీ కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

జమ్మికుంట, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పై బిఆర్ఎస్సి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు విజయ్ రావు కేసు నమోదు చేయాలని

శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

ఇల్లందకుంట, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) : ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలోని అపర అయోధ్య శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో హోలీ పండుగ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రధాన దేవాలయంలోని అద్దాల మండపంలో ఆలయ అర్చకులు శేషం రామాచార్యులు, వంశీధర్ అధ్యక్షులలో స్వామివారిని సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించి, ప్రత్యేక అర్చన పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ మాడవీధులలో భక్తులతో పల్లకి సేవ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారు ముఖ్యమంత్రి దిష్టి బొమ్మ దగ్గం



ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరిక



(ప్రజాజ్యోతి), ఎలారెడ్డిపేట, మార్చి, 14: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో మాజి మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు శుక్రవారం సిరిసిల్ల అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టి బొమ్మ దగ్గం చేసి ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బారాసా పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాల మీద గురువారం రోజున అసెంబ్లీలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడిన విధానం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నాయకులకు సచ్చక ఆకారంగా జగదీశ్ రెడ్డిని శాసనసభ సమావేశాల వరకు సస్పెండ్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భేదపరుగా జగదీశ్ రెడ్డి పైన చేసిన సస్పెన్షన్ వేటును వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గూడూరు ప్రవీణ్, పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ బండ నరసయ్య, బొల్లి రామ్మోహన్, జిందం దేవ దాసు, సారంపల్లి రమేష్, గుండ్లపల్లి పూర్ణ చందర్, న్యాలకొండ రాఘవ రెడ్డి మాజీ ఎంపీపీ చంద్రయ్య, తంకళ్ళపల్లి మండల అధ్యక్షులు గజాబింకార్ రాజన్న జక్కుల నాగరాజు, సబ్బని హరీష్, శంకర్ నాయక్, రాజు నాయక్, ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ హోలీ సంబరాలు

- ఒకచోట చేరిన జమ్మికుంట డాక్టర్లు .



జమ్మికుంట, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) : జమ్మికుంట ఐఎంఏ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హోలీ పండుగ వేడుకలను పట్టణంలోని వివిధ ప్రవేట్ ఆసుపత్రుల వైద్యులు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు. ప్రతినిత్యం వైద్య వృత్తిలో బిజీగా ఉండే వైద్యులు అంతా ఒకచోట చేరి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఒకరికొకరు రంగులు వూసుకుంటూ హోలీ పండుగ సందరాలను జరుపుకున్నారు. సందర్భంగా పలువురు వైద్యులు మాట్లాడుతూ హోలీ పండుగ వేడుకలు ప్రతి ఒక్కరి కుటుంబంలో సంతోషాన్ని నింపాలని చెప్పి మంచి గెలవడంతో జరుపుకునే ఆనందమైన పండుగ హోలీ పండుగ అని, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రజలందరూ ఈ పండుగను సంతోషంగా జరుపుకుంటారని వారు తెలిపారు. అందరికీ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సురేష్, డాక్టర్ సుధాకర్, డాక్టర్ రాజేశ్వరయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూనియర్ కాలేజీ లెక్చరర్ గా ఎంపికైన నవ్యకి ఘనసన్మానం



మల్లాపూర్ మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: మల్లాపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన సుంచల నవ్య ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లెక్చరర్ గా ఎంపిక కాగా, శుక్రవారం జిల్లా వాల్మీకి బోయ సంఘాల అధ్యక్షుడు మినుగు చంద్రశేఖర్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చిన్ననాటి నుంచి చదువు లో రాణిస్తూ పట్టుదల, నిరంతరం కృషితోనే నవ్య ప్రభుత్వ కళాశాల అధ్యక్షురాలిగా గెజిటెడ్ ఉద్యోగం సాధించిందని కొనియాడారు. విధుల్లో అంతిమభావంతో పనిచేస్తూ నవ్య భవిష్యత్తులో ఉన్నతమైన స్థానానికి చేరుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు పెనుకుల మల్లేష్, కోరే నాగరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన భవనాన్ని ప్రారంభించిన పోలీస్ కమిషనర్



కరీంనగర్ క్రైం, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: కరీంనగర్ కమిషనరేట్ కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఇంటి భవనాన్ని శుక్రవారం కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం ఐపిఎస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం మాట్లాడుతూ ఈ నూతన భవనాన్ని కరీంనగర్ రూరల్ ఏసీపీ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఏఎస్పీ శుభం ప్రకాష్ కు కేటాయించగా అందులో ఆయన నివాసముండను న్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ కమిషనర్ తోపాటు రూరల్ ఏసీపీ శుభం ప్రకాష్ ఐపిఎస్, ఆర్ ఐ లు శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేష్, పోలీసు హౌసింగ్ ఏ. ఈ. కన్నా తో పాటు ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వ్యాసరచన పోటీల్లో బహుమతి ప్రశంస పత్రం అందుకున్న విద్యార్థిని



మల్లాపూర్ మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: మండలంలోని కొత్త ధామ్ రాజ్ పల్లి కేరళ హై స్కూల్ 10వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి రాచమడుగు సాత్విక రాష్ట్ర స్థాయిలో శ్రీ సత్య బాబా సేవా సమితి అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వ్యాస రచన పోటీల్లో పాల్గొనగా అందులో జగిత్యాల జిల్లా విభాగం లో ప్రథమ బహుమతి, ప్రశంస పత్రాన్ని గెలుచుకుంది. వీటిని సత్య సాయిబాబా సేవా సమితి అధ్యక్షుడు ర్యావెల్ వెలమేశ్వర్ అందజేశారు. మారుమూల ప్రాంతంలో ఉన్నప్పటికీ విద్యార్థిని ప్రతిభ కనబరిచినందుకు పలువురు గ్రామస్థులు, యువకులు సాత్వికను అందుకు సహకరించిన కేరళ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సి బి అనిల్ సింగ్ ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్య సాయిబాబా సేవ సమితి అధ్యక్షుడు రేచర్ల వెలమేశ్వర్ సింగూ, నరేందర్, తల్లిదండ్రులు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సి బి అనిల్ సింగ్, గ్రామస్థులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో బందోబస్తును పరిశీలించిన పోలీస్ కమిషనర్



కరీంనగర్ క్రైం, మార్చి 14 ప్రజాజ్యోతి: శుక్రవారం హోలీ పండుగ సందర్భంగా నగరంలో ఏర్పాటు చేసిన బందోబస్తును కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం ఐపిఎస్ స్వయంగా పరిశీలించారు. నగరంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రాధాన్యమందిరాలు, ప్రధాన కూడళ్ళ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన బందోబస్తును పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనరేట్ ప్రజలందరికీ కరీంనగర్ పోలీస్ శాఖ తరపున పోలీస్ కమిషనర్ గౌస్ ఆలం హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సమస్యల పరిష్కారాన్ని కృషి చేసినందుకు గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్సీ పదవి ఇవ్వాలి

సామాజిక కార్యకర్త మహమ్మద్ హాలీం.

జమ్మికుంట మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి):

జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన సామాజిక కార్యకర్త మహమ్మద్ హాలీం ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికై పోరాడుతున్నామని, ఈ ప్రయాణంలో ప్రజల సమస్యలు కొంత వరకు పరిష్కరించామని అన్నారు. భగవత్ గీతోపన్యాస కళాకారుడు, సామాజిక సేవ పేరుతో గవర్నర్ కోటా కింద ఎమ్మెల్సీగా నామినేషన్ కోసం 12 ఏళ్ళ కాలంలో అనినీతిపై పోరాటంలో



విజయం సాధించాను, జె. అరుణ్ కుమార్ ప్రభుత్వ వసతికి జాయింట్ సెక్టర్ జారీ చేసిన 28-02-2025 నాటి మెమో నంబర్. 1647/ పి ఏ జి బి/2025-1 ద్వారా, ఈ మెమో తగిన చర్య తీసుకోవడానికి గవర్నర్ సచివాలయం రాజ్ భవన్ హైదరాబాద్ మరియు సాధారణ పరిపాలన (ఎన్నికల) విభాగం, తెలంగాణ సెక్రటేరియట్ కు పంపబడింది అన్నారు.. బిఆర్ఎస్ రాజకీయ అవినీతి నిర్మూలన కోసం శాసన మండలిలో 07-02-2025 నాటి కంప్లెక్స్ నామగ్రామింట్ గురించి వాయిస్ వ్యక్తికరించడం ద్వారా గవర్నర్ కోటా కింద ఎమ్మెల్సీ శ్రామినేషన్ జాప్యాన్ని నిరోధించడానికి తగిన ఉత్తర్వు జారీ చేయాలని అభ్యర్థిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ముందు 11-02-2025 తేదీ నా ప్రాతినిధ్యం. ఆర్టిఐ చట్టం ప్రకారం 18-01-2025 తేదీ దరఖాస్తుపై సమర్పించాల్సిన రాజ్యాంగ తప్పనిసరి అత్యవసర ఆవశ్యకత కారణంగా ఈ పిటిషన్లో సహా చర్య తీసుకున్న సమాచారం. చట్టం యొక్క సమర్థత యొక్క ప్రయోజనం కోసం అవినీతిని తగ్గించడానికి ఒక అయుధంగా ఉపయోగపడుతుంది. 01-01-2025 తేదీ నాటి మరో ప్రాతినిధ్యం, గవర్నర్ కోటా కింద ఎమ్మెల్సీగా నామినేట్ చేసే హక్కును భారత రాజ్యాంగం ద్వారా రక్షించబడుతుందని కోరింది. గవర్నర్ రాజ్యాంగ విధిని బట్టి గవర్నర్ కోటా కింద ఎమ్మెల్సీగా నామినేట్ చేయడానికి ఆర్టికల్ 171 (5) ప్రకారం అధికారం ఇస్తుందని అన్నాడు.. జమ్మికుంట మండలం తహశీల్దార్ జారీ చేసిన 24-07-2017 నాటి రికార్డు నంబర్ సి/22185/2015 గుర్తింపు కాదు. ఓ సి సి: 1989 నుండి 2014 వరకు అవినీతికి వ్యతిరేకంగా న్యాయవాది స్వాతంత్ర్య పరిరక్షణ సమరయోధుడు 25 సంవత్సరాల పాటు ప్రతిఫలం ఆశించకుండా ఏడు కేసులను విజయవంతం చేయడం కోసం ఎస్ ఎస్ పి ఎస్, 1980 కింద స్వాతంత్ర్య పోరాట పింఛను మంజూరు చేయాలన్నారు.. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో మాకు సహకరించిన అధికారులకు, మిత్రులకు, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రానున్న రోజులలో కూడా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికై నిరంతరం కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

అల్లిపూర్ లోహోలీ సంబరాలు

రాయికల్ , మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి):

రాయికల్ మండలం అల్లిపూర్ గ్రామంలో చిన్నారులు ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ కేరింజలు చేసుకుంటూ హోలీ శుభాకాంక్షలు ఒకరికొకరు చెప్పుకున్నారు. హోలీ పండుగ పేద ధనిక చిన్న పెద్ద అనే భేదం లేకుండా అందరినీ ఒకటి చేస్తుంది.



వరాల మాసం రంజాన్



మైనార్టీ రిపోర్టర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇఫ్తార్ విందు.

కోరుట్ల, మార్చి 14 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి: కోరుట్ల పట్టణంలో మైనార్టీ రిపోర్టర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో రంజాన్ మాసం సందర్భంగా రోజు స్వీకరించిన వారికి కోరుట్ల రిపోర్టర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తరఫున ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి ముఖ్యం అతిథిగా కోరుట్ల మైనార్టీ



రిపోర్టర్ వెల్ఫేర్ అధ్యక్షుడు అన్వర్ సిద్దికి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జీవితాన్ని, జీవిత యంలో రంజాన్ మాసం సందర్భంగా రోజు స్వీకరించిన వారికి కోరుట్ల రిపోర్టర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ తరఫున ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. దీనికి ముఖ్యం అతిథిగా కోరుట్ల మైనార్టీ

బతకాలి. కఠినమైన ఉపవాస దీక్షలు పాటించాలి అంటూరు పెద్దలు అంతే కాదు ప్రార్థనలు, దాన ధర్మాలు చేస్తూ ఆధ్యాత్మికతతో జీవించాలి అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖలీల్, మసీ ఉద్దీన్, సాజిద్, జమీల్, రఫీ, అద్వాన్, తిని కలిగించే ఈ నెల అందుకే ఈ నెలలో అల్లా మానవత్వం, పవిత్రతతో పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ఘనంగా వసంతోత్సవ వేడుకలు

- శ్రీరామ నవమికి మాతలచే తలంబ్రాల స్వీకరణ
- భక్తులచే హోలీ సంబరాలు.

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి: జగిత్యాల పట్టణములోని పురనిపేట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయంలో వసంతోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు వేడుకల అనంతరం శుక్రవారం రోజున రాబోయే ఏప్రిల్ మాసంలో జరిగే శ్రీరామకళ్యాణాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణుల ఉత్సవ బేరాలను నూతన వదువ రులుగా భద్రాచలం ప్రామాణికం శ్రీ రామచంద్ర మూర్తిని పెండ్లి కూమారునిగా సీతమ్మ తల్లిని పెళ్లి కూతురుగా లక్ష్మణ స్వామిని తోటి పెండ్లి కొడుకుగా అలంకరించి వేడుకలకు ముసాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ అర్చకులు లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఉపసకులు శ్రీ అరుట్ల పూర్ణచంద్ర వారుల వారి ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ వేడుకల్లో భాగంగా మాతలచే స్వామివారి కళ్యాణానికి తలంబ్రాలు కలిపారు తదుపరి మాతలు తెచ్చినటు వంటి ఒడి బియ్యాన్ని స్వామివారికి సమర్పించారు తరువాత చందనోత్సవం కార్యక్రమం చేశారు తదుపరి విచ్చేసిన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు వితరణ చేశారు స్వామివారి ప్రసాదంగా అన్నదానాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సేవకులు మాతలు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు



స్వామి రథోత్సవం దేవాలయం నుండి హనుమాన్ వాడ హనుమాన్ విగ్రహం వరకు నిర్వహించాలని భక్తులు విజ్ఞప్తి



ధర్మపురి (మార్చి 14) ప్రజా జ్యోతి : జగిత్యాల జిల్లాలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వామి వార్ల రథోత్సవం లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవాలయం నుండి హనుమాన్ వాడ లోని హనుమాన్ విగ్రహం వరకు నిర్వహించాలని భక్తులు గ్రామ ప్రజలు సామాజిక కార్యకర్తలు కోరుతూ ధర్మపురి ఎం ఎల్ ఎ, వివ్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ కూ వినతి ప్రతం సమర్పించారు. నాడు భక్తుల రద్దీ అంతంత మాత్రమే ఉండేదని, నేడు మాత్రం రోజు రోజుకు భక్తుల రద్దీ ఎక్కువ ఉండటం వలన చాలా మంది భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు దర్శించుకొనుటకు ఇబ్బందిగా ఉన్నదని. సామాన్య భక్తులకు రథోత్సవ దర్శనం కలగడం లేదని తెలిపారు. ఈ బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా ప్రజలకు, భక్తులకు అందుబాటులో ఉండేలా స్వామివార్ల రథోత్సవ కార్యక్రమము ను దేవస్థానము నుండి నంది చౌక్ మీదుగా హనుమాన్ వాడ లోని ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం వరకు నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రథోత్సవ కార్యక్రమమును ఆంజనేయస్వామి విగ్రహం వరకు నిర్వహించడం వలన భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు అందరూ దర్శించుకోగలుగుతారని వివరించారు.

చిన్నారుల హోళీ వసంతోత్సవం

జగిత్యాల టౌన్, మార్చి 14, ప్రజా జ్యోతి : భారతీయ సంస్కృతి ఒక రంగుల హరి విల్లు. కాలానికి అనుగుణంగా మనలో ఆనందాలు నింపే పండుగలతో శోభిస్తుంది. వసంత రుతువు ప్రారంభంలో వచ్చే హోళీ అయితే చెప్పనే అక్కరలేదు. వయోభేదాలు మరిచి అందరూ వసంతాలాడి మైమరిచే రంగుల పండుగ హోళీ. ఆనంద హేల అయిన హోళీ వెనుక సంప్రదాయ విశేషాలెన్నో ఉన్నాయి. వసంతా గమనంతో ప్రకృతి నవవధువులా ముస్తాబవుతుంది. ఆకుపచ్చని పొదరిళ్ళు పూల పూతలతో పులకరిస్తాయి. ఆమని రాకతో ఆనందం తొంగిచూస్తుంది. అంతటా చైతన్యం వెల్లివిరుస్తుంది. వసంత పంచమికి ప్రకృతి అంతా వసంతం లక్షణాలు అకురిస్తే, హోళీ పర్వదిననాటికి వసంత సౌకుమార్యం పరిపూర్ణంగా ప్రకటి

తమవుతుంది. ఫాల్గుణోత్సవం, కల్యాణ పూర్ణిమ, వసంత పున్నమి, మాతాశని పౌర్ణమి, కాముని పున్నమి, మదనోత్సవం, డోలా పూర్ణిమ, అనంగ పూర్ణిమ ఇలా ఎన్నో పేర్లతో ఫాల్గుణ పూర్ణిమ నాడు హోళీ పర్వదినాన్ని నిర్వహిస్తారు. చూసే కళ్ళకి అన్ని రంగులు ఉంటేనే అందం. జీవితంలో కష్టం, సుఖం సంతోషం బాధ అన్ని ఉంటేనే జీవితం. అన్ని రంగులు ఉంటేనే ప్రకృతికి అందం అందరు కలిసి ఉంటేనే కలదు సుఖం... హోళీ రోజున ఒకరికోకరు చల్లుకునేవి రంగులే కావు అ సురాగం ఆప్యాయతలు కలగలిపి రంగరించి చేసిన పన్నీటి రంగుల జల్లులు... అన్ని రంగులు మాదిరిగా అందరు జీవితములో సుఖ శాంతితో ఉండాలని చిన్నపిల్లలు పెద్దలందరు కుల మతాలకు అతీతంగా ఉత్సాహంగా జరుపుకునే పండుగ ఇది పండగ గురించి చిన్నమాటలు అన్ని రంగులు ఉంటేనే.. పక్కటి అందం. అన్ని మతాలూ కలిసి ఉంటేనే దేశానికి అందం..! హోళీ రోజున ఒకరినొకరు చల్లుకు

నేది రంగులు కావు, అనురాగ, ఆప్యాయతలు కలిసిన పన్నీటి రంగుల జల్లులు..! ఏడు రంగుల కలయికతో ఎలాంటి బేద భావం లేకుండా అందరూ ఒకటై కలిసిమెలసి ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకునే పండుగ దివ్యమైన ఈ హోళీ పండుగ. సప్త లోకాలు సప్త సముద్రాలు సప్త ఋషులు సప్తపది సప్త ద్వీపాలు సప్త కన్యకలు ఇలా ఎన్నో ప్రత్యేకతను సంతరించుకుంది మన సంస్కృతి ఇలాంటి సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను పరిరక్షించుకొని కాపాడుకుందాం

